

## 》人间惨剧

索马里首都摩加迪沙市附近48岁男子穆罕默德·阿布卡尔·易卜拉欣由于被控和一名年轻少女通奸,日前竟被当地武装分子处以“石刑”,在众目睽睽下被乱石活活砸死。据目击者称,武装分子还将当地村民强行召集到刑场,逼迫他们观看这一血腥的处决场面。



易卜拉欣被武装分子推进挖好的坑中

# 乱石活活砸死通奸男子

## 行刑之前,武装分子意见不合还引发了枪战

### “通奸男”被乱石活活砸死

这名被控和未成年少女通奸的索马里男子名叫穆罕默德·阿布卡尔·易卜拉欣,现年48岁的他生活在索马里首都摩加迪沙市西南20英里处的艾夫戈镇。身为有妇之夫的易卜拉欣因为和当地一名15岁少女发生性行为,被索马里武装分子逮个正着。12月13日,索马里武装分子将易卜拉欣押到了艾夫戈市郊外的一处空地上,在那儿对易卜拉欣处以了残忍的“石刑”!

武装分子首先在地上挖出了一个齐胸深的坑,然后将易卜拉欣推进坑中,一名武装分子“法官”宣布易卜拉欣已经承认犯有通奸罪,随后,十多名用布条蒙住脸部的武装分子纷纷捡起堆在一边的石块,然后朝站在坑中只露出上半身的易卜拉欣狠狠砸去。转眼间,易卜拉欣就头破血流,被

乱石活活砸死!

### 受刑者临死前苦苦哀求

武装分子对易卜拉欣处以“石刑”前,竟然还将当地数百名村民强行召集到刑场,逼迫他们观看这一血腥的处决场面。据目击者称,当易卜拉欣被推进坑中时,他曾苦苦哀求行刑者饶过他的性命,不要对他处以石刑,然而那些行刑的武装分子面若冰霜,丝毫不为易卜拉欣的苦苦哀求所动,而是仍然用石头将他砸死在了坑中。

当天被一同处死的还有另一名61岁的男子,他被控犯有谋杀罪,这名男子被受害者的一名亲戚执行了枪决。

而那名15岁的“通奸”少女则逃过了死刑惩罚,被当众处以了100下鞭刑。据目击者阿里·加伯对路透社记者说:“我真的不忍观看残忍的行刑场面,而这个少女只被处以了100下鞭

刑,因为她说自己仍然未婚。”

### 武装组织意见不一引发枪战

对易卜拉欣实施“石刑”的武装分子来自索马里的极端组织,事实上,由于这一行刑方式是这样残忍,以至于该武装组织内部也产生了严重的分歧,一派武装分子坚决要求对易卜拉欣立即执行石刑,而另一派武装分子则要求推迟行刑,最后两派人由于意见不合,甚至还引发了枪战,导致3名武装分子丧生,5名武装分子受伤。

当地商店女老板哈利玛·奥斯曼接受记者电话采访时说:“他们互相开始交火,最后反对执行石刑的武装分子被赶走,留在现场的武装分子立即对易卜拉欣执行了处决。”

### 去年一女子也死于石刑

这是该组织第一次对别人实施这种残忍的处决方式,这

种处决方式通常是“基地”组织在索马里的分支——索马里“青年党”武装组织常干的事。西方国家的安全专家称,索马里武装组织“青年党”一直在和索马里政府打游击,他们控制了索马里的许多地区。从2007年以来,索马里武装分子和政府军之间的战斗已经导致19000名索马里平民死亡,150万人无家可归。

早在2008年10月29日,索马里基斯马尤地区一名23岁女子也因犯下“私通罪”,被当地部落分子处以了石刑。行刑者在数百名围观群众的观看下将该女子拖出坑洞查看她是否已经死亡。在石刑执行过程中,该女子的一名亲戚和其他人曾试图营救她,但遭到行刑者的开火,导致一名儿童死亡。

综合消息

## 》新知

### 梦幻客机 16日首航

新华社专电 如果天气状况良好,美国波音787“梦幻客机”定于当地时间15日首航。

法新社14日报道,航空制造业巨头波音公司宣布,波音787客机12日最终通过功能测试,已做好首航准备。“飞行员告诉我飞机运行得漂亮,”波音副总裁兼波音787“梦幻客机”项目总工程师迈克尔·德莱尼说,我们眼下着手全面检查和分析数据,以确保完成首航准备。迄今所做评估结果显示,一切看起来不错。”

波音上周宣布,飞机定于当地时间15日10时(北京时间16日2时)在华盛顿州埃弗里特工厂附近的佩因菲尔德首航。

波音787项目2004年4月启动,原定2008年上半年向全日本航空公司交付首架客机,但因种种原因一再推迟。现阶段交付时间初定2010年下半年。“梦幻客机”是波音1995年以来推出的首个全新机型,是世界上首款主体结构采用碳纤维复合材料制造的大型客机,与同等载客量客机相比耗油量可减少20%。“梦幻客机”三种机型载客量210人至330人。

### 荷兰暴发 “羊流感”

在遭到禽流感和中型流感的侵袭之后,荷兰日前发现新型流感传播迹象,这种新型流感被称为“羊流感”。当地媒体称,至今已经有2300人感染这种流感,并已有6人因此死亡。“羊流感”,或称“O型流感”主要的侵袭对象为绵羊和山羊,并能够通过牲畜传染给人类。这种流感由贝纳氏柯克斯体细菌引起,能造成绵羊和山羊的自发性流产。

荷兰农业部证实,目前受到侵袭的农场大约有55至358个。

报道称,人感染“羊流感”的症状为头部剧痛、出汗、感觉寒冷、肌肉酸痛、心跳缓慢和疲劳。急性流感大约持续14天,而慢性流感甚至可能长达2年之久。而慢性“羊流感”则有可能置人于死地。该流感还有可能引起呼吸及心肺系统的疾病。目前已知的6名死者都伴有其他健康问题。

荷兰国家公共卫生研究院发言人鲁尔·考廷奥说,“羊流感”的罪魁祸首是养羊农场的盲目扩张。在荷兰,1995年时约有7600只山羊,而现在这一数字已增长到35万只。考廷奥说:“不过,‘羊流感’的流行将大大减少这一数字。” 国线

### 考拉也患上 “艾滋病”

据德国《图片报》12月14日报道,目前生活在澳大利亚的考拉正遭受灭顶之灾,它们很多患上了“考拉艾滋病”(KIDS——考拉的免疫缺陷综合征)。

德国杜伊斯堡一家动物园的兽医科尔斯汀·尤尔可辛斯基近日在接受采访时称,“‘考拉艾滋病’实际上是一种逆转滤过性病毒。这种病毒会破坏考拉的免疫系统,使它们无力抵御各种疾病的侵袭,这种病毒会通过血液接触传播。现在杜伊斯堡动物园内有多只考拉,但是它们都没有被感染,病毒目前只在野生考拉之间传播。”

尤尔可辛斯基说:“患病后的考拉通常会很快感染衣原体病毒。它们的屁股经常会湿漉漉、脏兮兮的,很容易看出来。它们的眼睛会经常流泪,结膜变得很红。”

来自澳大利亚麦奎利港的考拉医院的医生约翰·亨格尔说,在过去的6年中,澳大利亚的考拉数量已经从10万只锐减到4.3万只。如果不及采取有效措施,考拉有灭绝的危险。尤尔可辛斯基称,“澳大利亚已经开始研制预防‘考拉艾滋病’的疫苗,不过对这种病的认识仍停留在初级阶段。” 国线

# 一家6口全犯罪 每年照领20万救济金



74岁的艾尔伯特是“职业罪犯”



70岁的贝茜是“毒贩”

英国诺福克郡迪斯市的麦克菲一家被当地人称做是“来自地狱的家庭”,因为麦克菲一家6口人——从父母到儿子、孙女竟然全都是犯罪分子!尤其让当地人怒不可遏的是,麦克菲一家没有一人上班,他们住在一套廉租房里,靠每年近20万英镑的政府救济金生活,这个英国“最邪恶的家庭”因此也被当地人称做是“寄生虫家庭”。

### 父亲是小偷母亲是毒贩

麦克菲一家收到法庭下达的“反社会行为令”就多达惊人的54次,当地邻居对他们畏若蛇蝎。

麦克菲一家的女家长是现年70岁的祖母贝茜,尽管贝茜总是对人称她现在已经退休,可事实上她这辈子从来没有工作过一天。她更喜欢向当地年轻人兜售大麻,她也因此获得了一个“臭鼬太太”的绰号。贝茜曾多次因为贩卖大麻被逮捕,此外她还曾打瞎一个年轻女人的眼睛,却未受到任何指控,因为这起袭击案的唯一一名目击证人,正是麦克菲家中的另一名家庭成员。

贝茜现年74岁的丈夫艾尔伯特也是一个声名狼藉的职业罪犯,他犯过的罪行包括入室行窃罪、性袭击罪和诈骗罪等。

### 三个儿子一个比一个狠

麦克菲夫妇一共有3个儿子,分别是现年54岁的西德尼、现年49岁的雷蒙德和现年38岁的乔恩,俗话说“上梁不正下梁歪”,麦克菲夫妇的3个儿子竟然一个是杀人凶手,一个是盗窃惯犯,另一个则犯下过谋杀未遂罪和纵火罪!

据悉,大儿子西德尼10岁时就因为犯下一系列纵火事件而被学校开除,后来他在一家屠宰场找到了一份工作。可是1986年,西德尼突然在工作场所狂性大发,挥舞着一把电锯追赶着自己的同事,结果导致一名同事死亡,另外3名同事受伤。西德尼因为杀人罪被判入狱15年,然而西德尼只坐了8年牢,就提前获释出了狱。

49岁的二儿子雷蒙德体重160公斤,由于身体太胖无法工作,这些年来他一直领取着丰厚的残疾救济金。但这并不妨碍他成为一名盗窃惯犯。

38岁的三儿子乔恩犯下过的罪行包括伤人罪、重伤人罪、谋杀未遂罪和纵火罪,乔恩和他的两个哥哥都是当地警察局中的“常客”。

### 20岁孙女也成惯犯

令人无法相信的是,麦克菲夫妇的孙女塔拉虽然今年只有

20岁,但在祖父母和父亲、叔叔们的“熏陶”下,她也成了一名职业惯犯,犯下了包括交易大麻罪、肢体伤害罪和入室行窃罪在内的一系列罪行。

据悉,塔拉出生后从未上过一天学,据当地邻居称,塔拉性生活相当混乱,她至少怀过4次身孕。

### 他们每年领20万救济金

这个英国最邪恶的“犯罪家庭”让当地人个个退避三舍,没有一个邻居愿和他们打交道。然而让邻居们忧心的是,麦克菲一家却经常会拿香烟、苹果酒和大麻引诱年轻的孩子到他们家去玩,而艾尔伯特、西德尼和雷蒙德此前都曾有性袭击罪的历史。

更让当地人愤怒的是,麦克菲一家6口人现在没有一人有工作,他们住在一套宽敞的政府廉租房里,一家人靠每年近20万英镑的政府救济金生活,而这笔钱显然将全由英国纳税人买单,这个英国“最邪恶的家庭”因此也被当地人称做是“寄生虫家庭”。一名不愿透露姓名的邻居对记者说:“他们一家是令人唾弃的垃圾,没有任何人愿意和他们一家人打交道。他们领取着政府发放的救济金,可他们却视法律如无物,他们真是一个来自地狱的家庭。” 台文